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Kurz Athletes Speakers je jedinečný vzdelávací 
program, ktorý je zameraný na posilnenie postave-
nia športovcov prostredníctvom zlepšovania ich ko-
munikačných zručností. Aj keď počas svojej kariéry 
športovci vynikajú svojimi výkonmi a budujú si cen-
né osobnostné kvality, mnohí stále čelia problémom 
v komunikácii. To môže viesť k zúženiu ponuky pra-
covných príležitostí, ale aj k obmedzeniu možnosti 
stať sa vzorom a prispievať k pozitívnym spoločen-
ským zmenám.

Projekt Athletes Speakers počas 24 mesiacov prí-
prav pripravil komplexný prehľad najlepších po-
stupov v komunikačných tréningoch a na základe 
získaných poznatkov vyvinul vysokokvalitný online 
kurz. Ten je navrhnutý ako na mieru šitý inovatívny 
vzdelávací a tréningový program na zlepšenie ko-
munikačných zručností elitných športovcov.

Program pokrýva mnoho rôznych tém, ktoré umož-
ňujú športovcom uspieť v každom aspekte ich ka-
riéry:

Verejné vystupovanie 

Strach z verejného vystupovania je bežný, no každý 
ho vie praxou prekonať a stať sa sebavedomým reč-
níkom. Tento modul vás naučí, ako dobyť pódium, 
očariť publikum a zanechať nezmazateľný dojem.

Rozprávanie príbehov

Príbehy sú silným nástrojom, ak chcete komunikovať 
pôsobivo, byť vypočutý a inšpirovať svoje publikum. 
Modul Rozprávanie príbehov vás naučí umeniu roz-
právať skvelé príbehy – vaše príbehy.

Sociálne médiá

V module Sociálne médiá sa naučíte, ako posil-
niť svoju online prítomnosť a spojiť sa s fanúšikmi, 



sponzormi a širším publikom. Naučíte sa, ako opti-
malizovať svoj profil a osvojíte si najlepšie postupy v 
online komunikácii s verejnosťou.

Mediálny tréning

Predstavte si, že vám zavolá novinár s ponukou na 
rozhovor. Je to síce skvelá príležitosť, no vy sa cítite 
nervózne. Žiadne obavy, v module Mediálny tréning 
sa naučíte, čo robiť a čo nerobiť počas stretnutí s 
médiami.

Neverbálna komunikácia

V module Neverbálna komunikácia sme pripravili 
návod, ako si vždy uvedomiť reč svojho tela. Aj keď 
nepoviete ani slovo, nezabudnite, že spôsob, akým 
sedíte, pohybujete sa, podávate si ruky a pozeráte 
sa je správanie, ktoré odhaľuje, kto ste a aké máte 
zámery.

Príprava na pracovný pohovor

V poslednom module Príprava na pracovný pohovor 
sa naučíte, ako sa profesionálne prezentovať, ukázať 
svoju hodnotu a budovať vzťahy, ktoré presahujú rá-
mec zasadačky, kde pohovor prebieha.

Kurz Athletes Speakers je navrhnutý tak, aby bol 
ľahko dostupný a umožnil účastníkom učiť sa vlast-
ným tempom. Na upevnenie získaných vedomostí a 
postupov sú na konci každého modulu pripravené 
cvičenia. Po úspešnom absolvovaní všetkých modu-
lov získajú účastníci certifikát ako dôkaz ich novona-
dobudnutých zručností.

Naším hlavným cieľom je zlepšiť komunikačné 
schopnosti športovcov a otvoriť im nové kariérne 
príležitosti v športe aj mimo neho tým, že im umož-
níme hovoriť sebavedomo a efektívne v rôznych si-
tuáciách.

Registrácia je jednoduchá: navštívte platformu kur-
zu, vytvorte si profil a vydajte sa na cestu k efektív-
nejšej komunikácii vo svete športu.

Staňte sa Athlete Speaker

Projekt Athletes Speakers koordinuje Olympijský výbor Severného Macedónska v spolupráci so Sport 
Evolution Alliance, European Network for Innovation and Knowledge, Slovenským olympijským a špor-

tovým výborom, Bulharským paralympijským výborom, Champions Factory Ireland a so Španielskou 
asociáciou futsalových hráčov.
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#AthletesSpeakers 

🌐 athletesspeakers.eu

 @athletesspeakers  @athletes_speakers 

 @athletespeaker YOUTUBE-SQUARE @AthletesSpeakers

Tu začnite »

https://sportacademy.app/sk/courses/athletes-speakers
https://www.facebook.com/athletesspeakers
https://twitter.com/athletespeaker
https://www.instagram.com/athletes_speakers/
https://www.youtube.com/@AthletesSpeakers
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